



江境筑传奇！贺德威江誉诚五期顺利动工

◎ 集团董事/叶伟斌

金秋十月，丹桂飘香。在这个收获的季节，大家欢聚在这里，共同见证德威江誉诚五期的动工庆典。江誉诚建设这几年来，大家一同见证了这里从满目萧瑟到高楼林立、从一纸蓝图到路网、学校逐一兑现，一片繁华景象。在此我谨代表德威集团的领导班子，向长期以来兢兢业业、坚守岗位，为德威集团和德威江誉诚项目作出贡献的各位同事、合作单位，表示衷心的感谢！

自2002年起，德威集团已经走过了20年光景。作为惠州土生土长的企业，一路走来，我们始终心怀敬畏和感恩。秉承“品质之上，责任地产”的企业经营理念，在惠州参与了多项市政工程建设、捐建学校，打造了一城8盘，包括在售的德威花园城、江誉诚等项目。未来更有德威花园城北区项目、金山湾项目、博罗项目等储备用地。未来的我们，更将后劲十足，逐浪向上。

从今年初以来，整个地产行业都处于缩紧状态，调控不断加码，尤其下半年开始进入严冬季节，市场销量大幅度萎缩，这给房地产行业带来巨大的挑战。但是，我们认为挑战往往与机遇并存，德威人就是在这一次次挑战中，摸索出属于自己的发展道路，稳健前行。也正因为有这样的实力与底气，越是在行业困难的时候，我们更将满怀信心，激昂斗志，开拓进取。

德威江誉诚，在林董事长的带领下，在各位同事的共同努力下，自入市以来，屡次开盘均取得良好的成绩，获得了客户的一致认可，在行业内也得到广泛的赞誉。

放眼整个惠州，一线南向瞰江的新房供货量已然屈指可数，江誉诚五期雄踞西枝江头排，其拥有不可再生的绝版江景资源优势，我们致力于将此打造成德威集团乃至整个行业的标杆，成就



真正意义的江岸大作。

德威江誉诚五期占地约13万平方米，建筑面积约36万平方米，主力户型面积为140-220平方米，共1400余户。拥有2.04的超低容积率，是整个片区的低密之最。因此，江誉诚五期的楼间距，花园规模，有着无可比拟的优势。内拥超大景观园林，外赏江岸风光，德威江誉诚五期，在城中江景资源日益稀缺的西枝江畔，将打造一处江岸低密高品质居所，树立江岸豪宅标杆。

德威江誉诚是惠州品质人居的典范，是一席难求的置业首选，未来展现在我们面前的，将是一座伟大的江境传奇之作，一个瞰江揽园的城市封面！

德威人不断创新、勇于突破自我的敬业精神，也将在这片热土上得以传承。

忆往昔，一路披荆斩棘，德威人始终敢为人先；

看今朝，江境再启新篇，德威人自当勇攀高峰。

20载风雨历程，砥砺前行，不忘初心。在此，让我们共同祝愿德威江誉诚五期动工仪式圆满成功！祝愿在座的各位身体健康、工作顺利！祝愿德威集团蓬勃向上、基业长青，再创佳绩。

